

ROMÂNIA
JUDETUL MUREȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI UNGHENI
Nr. 3424 din 04.05.2021

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 04.05.2021, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ungheni, la care participă un număr de 15 consilieri locali, din totalul de 15, ședința fiind legal constituită.

Participă la ședință dl Prodan Victor -Primar, dl Liț Alexandru – Consilier personal al primarului, dl Platon Mihail –înlocuitor secretar general.

Se prezintă spre aprobare Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 20.04.2021.

Dl Boer Alexandru face unele aprecieri referitoare la modul de redactare al procesului-verbal, arătând că dna secretar uită să înscrie unele lucruri afirmate, a devenit un luptător politic, trebuie să fie obiectivă în relatarea celor afirmate de consilierii locali.

Dna Pop Otilia, dna secretar scrie că dl Prodan Victor, dna Pop Otilia și dl Crișan Adrian au părăsit lucrările ședinței. Să se specifice că au plecat înainte de punctul diverse, după ce s-au învoit. Să se consemneze că am menționat după votul pe buget , ca domnii consilieri care nu au votat bugetul să nu mai vină cu cerințe mari.

Dna Belea Bianca Minodora, la aprobarea bugetului arată că nu a fost scris corect în procesul verbal, a spus că în data de 19.04.2021, s-a convocat o nouă ședință a comisiei de specialitate la cererea colegilor consilieri iar avizul se află în mapa fiecărui consilier.

Dl Duma Ioan Cosmin, să fie consemnat și răspunsul meu dat dnei Pop Otilia, referitor la aprobarea bugetului, prin care am specificat că toți de la masă suntem în drept să ridicăm probleme spre rezolvare, suntem cu toți aleși locali, cu aceleași drepturi.

Dl Boer Alexandru, după primul amendament prezentat am specificat că amendamentele sunt populisme și cifrele ireale.

Se supune la vot Procesul verbal cu observațiile făcute care se aprobă cu 15 voturi pentru.

A fost făcută prezența nominală.

Dl Platon Mihail arată că toate proiectele de hotărâre au avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local și au rapoarte de specialitate ale compartimentelor de specialitate.

Dl Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință, prezintă Proiectul ordinei de zi, a ședinței, anexa la Dispoziția primarului nr. 181/28.04.2021.

1.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Ungheni, ca urmare a înființării cabinet viceprimar și a unui post de consilier personal al viceprimarului orașului Ungheni-inițiator primar Prodan Victor.

2.Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea orașului Ungheni a unor imobile terenuri, înscrise în Cartea Funciară nr.1289/Ungheni-inițiator primar Prodan Victor.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexei nr.5 la HCL nr.20/20.04.2021 Privind închirierea prin atribuire directă a unor pajiști aflate în proprietatea privată a Orașului Ungheni, rămase disponibile în urma rezilierii unor contracte.

4.Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Dl Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință,supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu 15 voturi pentru.

Dl Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință,trece la primul punct al ordinei de zi: *Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Ungheni, ca urmare a înființării cabinet viceprimar și a unui post de consilier personal al viceprimarului orașului Ungheni-inițiator primar Prodan Victor.*

Dl Moldovan Dorin Mircea, am studiat materialele, întrebarea mea este de ce se înființează un post nou și nu se redistribuire din cele existente.Din motivația inițiatorului și a rapoartelor de specialitate rezultă doar temeiul legal nu și atribuțiile postului. Dna Viceprimar are în subordine doar sectorul pază și personalul de deservire. Nu cred că este necesar un consilier personal făcând trimitere la cheltuielile bugetare aferente.

Dna Pop Otilia, atribuțiile sunt mult mai multe, sunt multe delegate de către primar.

Dl Prodan Victor, sunteți nou în politică, nu știți ce înseamnă postul de consilier, are atribuții aparte în organigrama instituției. Legiuitorul permite, dl Duma nu va instruit suficient și dânsul a fost consilier personal.

DI Duma Ioan Cosmin, nu am avut foarte mult timp pentru discuții, fiind aceste sărbători, consilierul primarului este o funcție respectabilă, e o necesitate, nu a crezut că este necesară o funcție de consilier al viceprimarului.

DI Culcear Florin, se permit și aceste funcții care sufocă bugetul.

DI Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre, cu 9 voturi pentru și 6 voturi împotriva: Vultur Cornel, Duma Ioan Cosmin, Moldovan Dorin Mircea, Niomati Dorin Attila, Culcear Florin, Dumitru Maria, se adoptă **Hotărârea nr.28**

DI Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință, trece la al doilea punct al ordinei de zi: *Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea orașului Ungheni a unor imobile terenuri, înscrise în Cartea Funciară nr.1289/Ungheni-inițiator primar Prodan Victor.*

DI Moldovan Dorin Mircea, a studiat materialele și pune întrebarea de ce din terenurile menționate doar unul este solicitat în domeniul privat.

DI Platon Mihail, arată că acel teren în suprafață de 2950 mp, este concesionat către SC Ceragrim SA, care a investit într-o construcție, dorește să îl cumpere pentru a putea atrage fonduri europene pentru o nouă investiție.

DI Duma Ioan Cosmin, arată că mai sunt și alte imobile terenuri care figurează pe statul român care trebuie clarificate

DI Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre, cu 12 voturi pentru și 3 abțineri, Moldovan Dorin Mircea, Niomati Dorin Attila, Culcear Florin se adoptă **Hotărârea nr.29.**

DI Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință, trece la al treilea punct al ordinei de zi: *Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexei nr.5 la HCL nr.20/20.04.2021 Privind închirierea prin atribuire directă a unor pajiști aflate în proprietatea privată a Orașului Ungheni, rămase disponibile în urma rezilierii unor contracte.*

Dna Belea Bianca Minodora, face următoarele propuneri pentru componența comisiei de soluționare a solicitărilor de închiriere la procedura de atribuire directă a pajiștilor:

Pop Otilia –Președinte

Boer Alexandru-membru

Cojoc Pompiliu-membru

Dumitru Maria-supleant.

Dna Belea Bianca Minodora, face următoarele propuneri pentru componența comisiei de soluționare a contestațiilor la procedura de atribuire directă a pajiștilor:

Gulacsi Constantin Cornel-membru

Sămărghișan Viorel-membru

Duma Ioan Cosmin-supleant.

DI Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință,supune la vot proiectul de hotărâre, cu 15 voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr.30.**

DI Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință, trece la al patrulea punct al ordinei de zi:Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Nefind înscrieri la cuvânt, DI Gulacsi Constantin Cornel-președinte de ședință,declară închisă ședința de lucru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GULACSI CONSTANTIN CORNEL

P.SECRETAR GENERAL
PLATON MIHAIL